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Aclaraciones: Para aprobar se requiere al menos tener 2 ejercios bien resueltos.

Ejercicio 1
Programe la funcién esFibonacci :: Integer -> Bool, tal que esFibonacci n devuelve True sin pertenece a la sucesién

de Fibonacci. Por ejemplo:

esFibonacci 5 ~» True

esFibonacci 7 ~» False

Recordar la definicién recursiva de la sucesion de Fibonacci: £ib (n+2) = fib n + fib (n+1).

Donde ademas: £ib (1) = fib (2) = 1

Ejercicio 2
Programar la funcién mezcla :: [Integer] -> [Integer] -> [Integer] tal que mezcla dos listas ordenadas 11 y 12, y
devuelve una lista ordenada obtenida de mezelar las dos I'stas 11 y 12 . Por ejemplo:

mezcla [1,3,3,5] [2,5,9] ~ [1,2,3,3,5,5,9]

Ejercicio 3
Programe la funcién longitudCamino :: [(Integer, Integer)] -> Float, tal que longitudCamino c es la suma de las
distancias entre las tuplas de enteros, que se pueden interpretar como puntos en un plano. Por ejemplo:

longitudCamino [(1,2)] ~= 0.0

longitudCamino [(1,2),(4,6)] ~ 5.0

longitudCamino [(1,2),(4,6),(7,10)]1 ~~ 10.0

La funcién no esta definida para la lista de tuplas vacia.

Ayuda: Puede ser de utilidad pensar en una funcion auxiliar distancia entre dos tuplas. La distancia entre dos tuplas (a,b)

v (¢, d) se considera como Vie—a)2+ (d—-b)2

Ejercicio 4 : : = et 1 : do2
Programe la funcién incmin :: [Integer]-> [Integer] tal que incmin 1 es la lista obtenida a partir de sumar, a cada
clemento de 1, el valor minimo de 1 . Por ejemplo:

incmin [3,7,4,8,5,9,2,6] ~ [5,9,6,10,7,11,4,8]
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